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 دقیقه 180: مدت پاسخگىیی  100: دفترچه  تعداد سؤالات

 مدت پاسخگىیی تا از تعداد سؤال مىاد امتحانی ردیف

 دقیقه 20 10 1 10 زبان و ادبیات فارسی 1

 دقیقه 20 20 11 10 عربی زبان قرآن 2

 دقیقه 15 30 21 10 دین و زندگی 3

 دقیقه 15 40 31 10 زبان انگلیسی 4

 دقیقه 30 55 41 15 ریاضی 5

 دقیقه 25 70 56 15 زیست شناسی 6

 دقیقه 30 85 71 15 فیسیک 7

 دقیقه 25 100 86 15 شیمی 8
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دفترچه عمومی

آموزشگاه آبادگران

زبان و ادبیات فارسی
در کدام بیت بیش ترین آرایۀ تضاد وجود دارد؟  . 1

اي لب شیرین جواب تلخ سربالا چرا  شور فرهادم به پرسش سر به زیر افکنده بود 

تحمل می کنم با زخم چون مرهم نمی بینم  قناعت می کنم با درد چون درمان نمی یابم  

آن را که فلک زهر جدایی بچشاند  شیرین ننماید به دهانش شکر وصل

مرگم رسیده بود و لیکن خدا نخواست  گردون مرا زمحنت هستی رها نخواست

معنی بیت «هم آنگه یکایک ز درگاه شاه / برآمد خروشیدنِ دادخواه» چیست؟  . 2

در آن لحظه، ناگهان فریاد اعتراض ستمدیده اي، از کاخ شاه بلند شد. در آن زمان، پشت سر هم براي عدالت خواهی از بارگاه شاه به در آمدند.

بعد از آن، به آرامی نواي عدل و دادگري از همه جا به گوش درباریان رسید. سپس اندك اندك، شاکیان به بارگاه حاکم در آمدند.

زمان افعال مشخص شده در ابیات زیر در کدام گزینه به ترتیب آمده است؟   . 3
 الف) کی رفته اي ز دل که تمناّ کنم تو را 
ب) اي واي بر اسیري کز یاد رفته باشد 

ج) پیشانی عفو تو را پرچین نسازد جرم ما 
د) گر ز مسجد به خرابات شدم خرده مگیر  

 کی بوده اي نهفته که پیدا کنم تو را  
در دام مانده باشد صیاد رفته باشد 

آیینه کی بر هم خورد از زشتی تمثال ها؟ 
مجلس وعظ دراز است و زمان خواهد شد

ماضی نقلی ـ ماضی التزامی ـ مضارع اخباري ـ آینده  ماضی التزامی ـ ماضی بعید ـ ماضی ساده ـ آینده 

ماضی نقلی ـ ماضی التزامی ـ ماضی ساده ـ آینده ماضی نقلی ـ ماضی بعید ـ ماضی التزامی ـ ماضی ساده 

همۀ ابیات به استثناي بیت .................. پاسخ مثبت مردم به دعوت کاوه تحت عنوان بیت:   . 4
«بپویید کاین مهتر آهرمن است / جهان آفرین را به دل دشمن است» می باشد.

 بر او انجمن گشت بازارگاه  چو کاوه برون آمد از پیش شاه           

 ز نیرنگ ضحّاك بیرون شدند  سوي لشکر آفریدون شدند              

 برآمد خروشیدن دادخواه    هم آن گه یکایک ز درگاه شاه           

 سپاهی بر او انجمن شد نه خرد  همی رفت پیش اندرون مرد گُرد        

در کدام گزینه با افزودن پسوند «ا» به بن مضارع آن ها، «صفت» ساخته می شود؟  . 5

رسیدن، خوابیدن، آسودن بریدن، نشستن، آمدن کوشیدن، دانستن، خواستن شنیدن، خواندن، رفتن  

آرایه هاي مقابل کدام بیت، هر دو درست است؟  . 6

اي پسته تو خنده زده بر حدیث قند /  مشتاقم از براي خدا یک شکر بخند (تشبیه، استعاره) 

بوي بهبود ز اوضاع جهان می شنوم  /  شادي آورد گل و باد صبا شاد آمد (حس آمیزي، جناس همسان) 

از کیمیاي مهر تو زر گشت روي من / آري به یمن لطف شما خاك زر شود (ایهام تناسب، پارادوکس) 

صد جوي آب بسته ام از دیده بر کنار  /  بر بوي تخم مهر که در دل بکارمت (حسن تعلیل، اغراق) 

«سپَردن» یعنی:  . 7

ایستادن پایمال کردن مقاومت کردن قدم زدن

در میان واژه هاي زیر چند «صفت بیانی نسبی» وجود دارد؟   . 8
«آغازگر – مقاومت – سخت تر – آهنین – عمومی – علی  وار– تحتانی – بررسی – اندك – عروسک – نمایش – آشامیدنی - خواندن»

سه چهار شش پنج
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معنی واژه ي «اگر» در کدام گزینه با بقیه متفاوت است؟  . 9

همه ادبارها اقبال گردد   اگر لطفش قرین حال گردد  

گر اندکی نه به وفق رضاست خرده مگیر  چو قسمت ازلی بی حضور ما کردند  

سخن به خاك میفگن چرا که من مستم   اگر ز مردم هشیاري اي نصیحت گوي 

وگر جنگ ایران و کابلستان   چه باید مرا جنگ زابلستان  

همۀ واژه ها دچار تحوّل معنایی شده اند به جز  ..................  . 10

رکاب دستور جناب شوخ

زبان عربی
عیّن «لا»ي نفی:  . 11

فلا تجعل باطن حیاتک معادلاً لظاهر حیاتهم!   یا عاقل! لا تفکّر فی شؤون الآخرین! 

لا یعلمها أحد إلاّ االله تعالی!   فلا أحدَ إلاّ و عنده مشاکل فی باطن حیاته! 

.  عیّن صفۀ یختلف نوعه عن الباقی: (با تغییر) 12

  ظهرت أشعّۀ الشّمس الذهبیّۀ من وراء الجبال المرتفعۀ!  أنا راضٍ برضی االله عند مواجهۀ حوادث الدّهر المرّة!

  علیک أن تُنفقی من ثرواتک العظیمۀ؛ یا أختی!  لحظۀ زیارة جدّتی لحظۀ أنتظرها منذ مدّة طویلۀ!

عیّن المناسب للفراغ: الطّلاب .................. یَعلمون أنّ .................. الصعبۀ تحتاجُ إلی همۀ عظیمۀ.  . 13

المجدّین/ عملۀ الجادّة / عمل المجتهدون / الأعمال المجتهدون/ العمل

عیّن الصحیح (فی أسلوب الجملۀ):  . 14

الذّي یخاف من الفتن فعَلَیَّ بالقرآن!  الذّین تخافون من الفتن فعلیهم بالقرآن! أنتما یخافان من الفتن فعلیهما بالقرآن!  أنتِ تخافین من الفتن فعلیک بالقرآن!

.  عیّن ما لیس فیه صفۀ: 15

 العلماء هم الذّین لا یستسلمون أمام حوادث الدهر أبداً!  طبیعۀ بلادنا الجمیلۀ من النماذج النادرة فی العالم! 

 بعض الأحیان نري بعیوننا صورة لم نلتفت إلیها من قبل!  هذه مسألۀ لم یستطع الآخرون أن یکتشفوها حتّی الآن! 

عیّن العبارة التی لها معنی المضارع:  . 16

کانت شیمِل تُلْقی مُحاضَراتٍ باللُغۀِ الفارسیۀ. تزیَّن الطالب بالأخلاق الحسنۀ.

لم تنجحْ من لمَ تَنظر فی عواقب عملها. إنْ قرأت الدروس بدقّۀ انتفعت بها!

.  عیّن الخطأ عن اسم التفضیل: 17

 الحدیقۀ الصّغري مع الأشجار المثمرة أحسن من الحدیقۀ الکبري من دون الأثمار!  الإخوان الذّین یساعدوننا فی امُورنا الصّعبۀ خیر إخوان فی حیاتنا! 

رنا فی الیوم الواحد أقلّ من نومنا عادةً!   إنّ الأعمال التّی نعلمها لکسب الحلال فُضلی من بقیّۀ أعمالنا!  ساعات تفکُّ

نِ الخطأ فی المحلّ الإعرابیّ: .  عَیِّ 18

«... مَثَلُ نورِهِ کمشکاةٍ فیها مِصباحٌ المصباحُ فی زُجاجَۀٍ ...»: مبتداي مؤخّر  عالمٌِ یُنتَفَعُ بعِِلْمِهِ، خیرٌ مِن ألْفِ عابدٍ: خبر 

أثمارُ فصلِ الصّیف اللُّذیذة تَنْمُوُ فی أکثر مناطق إیران: صفت  عادَةِ: فاعل  س مَرمَی فَریقِ السَّ ا حارُّ یُعجِبُنی جِد

فَ بـ «اَلْ» مختلفاً فی المحلِّ الاعرابیّ: عَیِّن المعرَّ  . 19

ۀٌ تَنْمو فی جُزُرِ الْمُحیطِ!   شَجَرَةُ الخُبرِ شَجَرة اسْتِوائیَّ ظَواهِرُ الطبیعۀِ تُثْبِتُ حَقیقَۀً واحِدَةً وَ هیَ قُدرَةُ االلهِ!  

قَبْرُ کورُش یَجْذِبُ سُیاحا مِنْ دُوَلِ الْعالمَِ!   شجرةُ النِّفظِ شَجَرَةٌ یَسْتَخدِمُها المزارعون کسیاجٍ! 

«إذا أساء إلیکَ أحدٌ مقابل مروءتک إلیه، فلا تخیر النّاس بما فعل بک حتّی لا تزول المروءة فی الدّنیا!»:  . 20

هنگامی که کسی در مقابل جوانمردیت به او، به تو بدي کرد، مردم را از آن چه با تو کرده باخبر مکن تا جوانمردي در دنیا از بین نرود!

آن گاه که کسی در برابر جوانمردي تو بدي کرد، به مردم دربارة آن چه با تو کرده است، چیزي مگو تا جوانمردي در دنیا باقی بماند!

چنانچه بدي کردن شخصی به تو در برابر مروّت تو بود، آن را براي مردم دیگر بازگو مکن، تا جوانمردي در دنیا باقی بماند!

اگر شخصی مقابل مروّت تو، بدخواه تو بود، آنچه را با تو کرده به دیگر مردم بازگو مکن، تا جوانمردي در دنیا از یبن نرود!
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دین و زندگی
اشکال مهم پاسخ هاي احتمالی به نیازهاي انسان چیست؟  . 21

نیازمند تجربه و آزمون است تا کارایی آن مشخص شود. قدرت انتخاب انسان در آن نادیده گرفته شده است.

بررسی همه جانبه نیازهاي انسان درآن نادیده گرفته شده است. نیازمند تعقل و ادراك است تا درست بودن آن مشخص شود.

کدام مسائل زمینه را براي ورود جعل و تحریف به احادیث پیامبر اکرم (ص) آماده کرد؟  . 22

میدان دادن به گروهی از علما ي اهل کتاب و نیاز حاکمان جور به توجیه موقعیتّ خود و اقدامات مخالف اسلام آن ها

میدان دادن به گروهی از علما ي اهل کتاب و تفسیر و تبیین آیات قرآن توسط برخی از عالمان وابسته به قدرت

منع نوشتن احادیث پس از رحلت پیامبر و نیاز حاکمان جور به توجیه موقعیتّ خود و اقدامات مخالف اسلام آنها

منع نوشتن احادیث پس از رحلت پیامبر و تفسیر و تبیین آیات قرآن توسط برخی از عالمان وابسته به قدرت

وْمِ وَ الحَْجِّ وَ الوَْلاَیَۀِ ...»  کدام مفهوم دریافت می گردد؟ کَاةِ وَ الصَّ لاَةِ وَ الزَّ سْلاَمُ عَلَى خَمْسٍ عَلَى الصَّ از حدیث شریفِ  «بنُِیَ الإِْ  . 23

اجراي قوانین و احکام دین در سایۀ ولایت الهی داراي اهمیت است. 

اسلام یک دین کامل و دربردارندة همۀ ابعاد فردي و اجتماعی انسان است. 

براي رسیدن به جامعۀ عادلانۀ، رعایت احکامی مانند نماز، زکات، حج و ولایت ضروري است. 

به اجراي احکام دین از جمله نماز، زکات، روزه، حج و ولایت اهمیت زیادي داده شده است. 

از دقّت در آیه ي شریفه  ي «یا ایهّا الذّین آمنوا استجیبوا للِه و للِرُّسول اذا دعاکم لما یُحییکمُ» مفهوم می گردد که ..................  . 24

دین، مظاهر حیات را ارج می نهد و به آن تشویق می کند. دین، زندگی بخش و مایه ي حیات انسان است.

مخاطب دعوت خدا و رسول، زندگانند و نه مردگان. مخاطب دعوت خدا و رسول، فطرت الهی انسان است.

دلیل فراموش شدن تدریجی تعلیمات انبیا چیست و نشانۀ تحریف تعلیمات آنان کدام است؟  . 25

ابتدایی بودن سطح فرهنگ و زندگی اجتماعی و عدم توسعۀ کتابت - تفاوت در فروع

ابتدایی بودن سطح فرهنگ و زندگی اجتماعی و عدم توسعۀ کتابت - تغییر در اصول

رشد تدریجی فکر و اندیشه و امور مربوط به آن مانند دانش و فرهنگ - تفاوت در فروع

رشد تدریجی فکر و اندیشه و امور مربوط به آن مانند دانش و فرهنگ - تغییر در اصول

آیات شریفه ي .................. و .................. به ترتیب قبل از احادیث .................. و .................. نازل شده است.  . 26

 ولایت - تطهیر- غدیر- جابر اولی الامر- تبلیغ - جابر- غدیر ولایت - تطهیر- جابر- غدیر اولی الامر- تبلیغ - غدیر- جابر

بی تأثیريِ «معاونت و معاضدت» از یکدیگر در خدشه رساندن به وحی الهی از دقت در کدام عبارت مفهوم می گردد؟  . 27

 «لا یاتون بمثله»   «فاتو بسورة مثله»   «لوکان بعضهم لبعض ظهیراً»   «علی ان یأتوا بمثل هذا القرآن»  

با توجّه به آیۀ شریفۀ «و ما محمّد الاّ رسول قد خلت من قبله الرّسل افأن مات او قُتل انقلبتم علی اعقابکم و من ینقلب علی عَقبیه  فلن یضر االله شیئاً و سَیَجزي االله  . 28
الشاکرین» آن چه از مؤمنان انتظار می رود .................. به منظور اثبات .................. می باشد.

ثبات قدم در برابر سختی هاي راه – اعتقاد به سنتّ هاي الهی قبول پیوستگی رسالت انبیا – سپاس گزاري

ثبات قدم در برابر سختی هاي راه – سپاس گزاري قبول پیوستگی رسالت انبیا – اعتقاد به سنت هاي الهی

دستور امیر المؤمنین (ع) براي یافتن راه حل نهایی، جهت نجات مردم از گمراهی و تشخیص راه حق، کدام است؟  . 29

راه رستگاري، وفاداري و پیروي از قرآن را از اهلش طلب کنید. 

پیمان شکنان قرآن را شناسایی کنید  تا بتوانید پیروان قرآن را تشخیص دهید. 

از آنان که هرگز با امامان مخالفت نمی کنند و در اسلام اتحاد دارند، پیروي کنید. 

ابتدا پشت کنندگان به صراط مستقیم را شناسایی کنید، تا بتوانید راه رستگاري را تشخیص دهید. 
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«نیاز به وجود مرجع علمی و سیاسی معتبر و قابل اطمینان»  و «ورود جاهلیت در لباس جدید به زندگی اجتماعی مسلمانان» و «رواج یافتن بافته هاي  . 30
ذهنی کعب الأحبارها» به ترتیب بازتاب کدام رخداد در جامعه ي اسلامی پس از رحلت رسول خدا صلی االله علیه و آله می باشد؟

پیدایش مسائل جدید با گسترش دنیاي اسلام - تحریف در معارف اسلامی - تبدیل حکومت به سلطنت

تحریف در معارف اسلامی - پیدایش مسائل جدید با گسترش دنیاي اسلام - تبدیل حکومت به سلطنت

پیدایش مسائل جدید با گسترش دنیاي اسلام - تبدیل حکومت به سلطنت - تحریف در معارف اسلامی 

تحریف در معارف اسلامی - تبدیل حکومت سلطنت - پیدایش مسائل جدید با گسترش سرزمین هاي اسلامی

زبان انگلیسی

31  .The education offered beyond high school, especially at a college or university, is technically known
as  ..................  education.

        higher creative   advanced   intermediate

32  . Jane was not that good at learning languages, so I was surprised to learn she could .................. speak
three foreign languages very fluently.

widely actually hopefully necessarily

33  .  .................. speak it fluently takes more time than I previously thought.

Able to learn a foreign language for I learn a foreign language to be able to

Learning a foreign language to be able to Learn to be able for a foreign language for me

34  .We have been advised not to risk .................. in these countries.

travel traveling traveled to travel

35  .A person can gain  .................. fast by adding 500 calories to a daily diet, eating 180 grams of protein
each day, and consuming high quality carbohydrates.

size weight illness blood pressure

36  .Ali left his job because he was so tired of .................. the same job, day after day.

do doing to do doing of

37  .We live in a village now.  .................. .

But we lived in a big city for 5 years.  But we have lived in a big city for 5 years.

But we lived in a big city lately. But we have already lived in a big city.

38  . Just imagine .................. in a country where it is always warm and sunny. What will you do?

to live living lived be living

39  .A: How long have they known each other?                                B: Since they  .................. at school.

are were have been had been

40  .When I imagine .................. him again, I feel so happy.

to see seeing be seen see
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دفترچه اختصاصی

آموزشگاه آبادگران

ریاضیات

اگر  باشد، حاصل  کدام است؟  . 41A =
cot30 − 2 sin60 + tan45

30 − cos60 + cot45tan2 1
2

13A

2

12
13

13
12

6
1
6

، مجموعه ي  کدام است؟ اگر  و   . 42f = {(1,3), (2,5)}g = {(2,3), (5,1)}f + 2g

{ }(2, 11){ }(2, 7){ }(1, 4), (2, 7){ }(1, 4), (2, 11)

اگر  و  برد تابع  کدام است؟  . 43f = {(2,7), (3,1), (1,4), (0,2)}g = {(3,4), (0,3), (4,2), (1,2)}f + g

{5, 6}{5, 6, 2}{5, 6, 3}{6, 5, 4}

، رابطه ي  یک تابع است؟ به ازاي کدام مقدار   . 44

نشدنی

a{(2, − 1), (a,5), (2,3), (3,4)}a2

23−2

حاصل   کدام است؟  . 45

صفر

(1 − θ)(1 + θ)sin2 tan2

1θcos2θcot2

زاویۀ  چند رادیان می باشد؟  . 46−105∘

−
5π

12
−

7π

12
−

7π

6
−

5π

6

اگر  و  باشد حاصل  کدام است؟  . 47f = { }(2,1), (−1,0), (4,1)g = { }(2,2), (−1,3), (4,−1)
2g

f

{ }(2, 2), (4, −1){ }(2, 4), (−1, 3){ }(2, 4), (4, −2){ }(−1, 3), (4, −2)

تابع   با کدام گزینه برابر است؟  . 48f(x) = 1 − xsin2
− −−−−−−−

√

g(x) = cotx×sinxg(x) = tanx ⋅ cosxg(x) = cosxg(x) = |cosx|

f تابعی ثابت است حاصل ضرب  کدام است؟   . 49

 

   

m × n

f = {(3, + 1), (5,2m), (2,m + n)}m2

21−2−1

- - -

-
f

g

اگر نمودار  و  به صورت مقابل باشد نمودار   کدام است؟  . 50

y== 2-

y==2

fgf + g

5
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3

اگر نمودارهاي  و  به صورت مقابل باشد نمودار   کدام گزینه است؟  . 51

3
0 3 31-1- 0

2

fgf × g

، زاویۀ سوم برحسب رادیان کدام است؟ در مثلثی  و   . 52=Â 42∘=B̂ 38∘

π

3
π

4
2π

7
5π

9

نمایش هندسی تابع معکوس  کدام است؟  . 53

     

f(x) {
x
−−

√

−x2

x ≥ 0
x < 0

حاصل عبارت  کدام است؟  . 54cosθ (cosθ + sinθ tanθ)

θcos221θsin2

ساده شده ي عبارت   کدام است؟  . 55(1 − θ)(1 − θ)sin2 tan2

2 θcot22 θtan21− 2 θcos21− 2 θsin2

زیست شناسی
در یک مرد بالغ، یکی از هورمون هاي مترشحه از هیپوفیز پیشین می تواند، .................. (با تغییر)  . 56

با تأثیر مستقیم بر لوله هاي اسپرم ساز، تولید تستوسترون را افزایش دهد. متحرك شدن اسپرم در محل باعث بلوغ اسپرم ها در محل تولید خود شود.

در میوز بعضی از سلول هاي دیوارة  لوله هاي اسپرم ساز نقش داشته باشد. باعث آزادسازي آنزیم هاي درون وزیکولی موجود در سر سلول هاي جنسی شود. 

کدام در رابطه با بخش کلاه مانند اسپرم صحیح است؟  . 57

در بخشی که میتوکندري ها به شکل مارپیچ وجود دارند  قرار دارد. درون آن تعدادي کیسۀ پر از آنزیم وجود دارد.

در حین عبور اسپرم در بین یاخته هاي فولیکولی، کیسۀ آکروزوم پاره می شود. آنزیم هاي آن باعث می شود، اسپرم بتواند در جدار لقاحی نفوذ کند.

درون هر یاختۀ جنسی مردان:  . 58

بیست و سه کروموزوم جنسی وجود دارد.  کروموزوموم هاي جنسی، از نظر اندازه با هم متفاوت هستند. 

یک مجموعۀ  کروموزومی هم ساخت وجود دارد.  2323 سانترومر وجود دارد.  

در تقسیم میتوز، پس از آنکه کروماتیدهاي هر کروموزوم، دستخوش حداکثر فشردگی شدند، بلافاصله  .................. رخ میدهد.  . 59

کوتاه شدن رشتههاي دوك دور شدن سانتریولها از یکدیگر ناپدید شدن پوشش هسته جدا شدن کروموزومهاي همتا
6
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کدام گزینه عبارت زیر را به درستی تکمیل می کند؟   . 60
«نمی توان گفت هورمون .................. همانند .................. گیرنده دارد.»

تستوسترون - هورمون رشد دریاخته هاي اندام استخوان -  در یاخته هاي لولۀ اسپرم ساز  

مترشحه از یاخته هاي بینابینی بر روي یاخته هاي ماهیچه – حنجره تستوسترون در یاخته هاي هیپوتالاموس - هیپوفیز  

LHFSH

کدام گزینه عبارت زیر را به درستی تکمیل می کند؟   . 61
« نمی توان گفت .................. »

بخش خارجی دانۀ گردة رسیده، همانند تخمک جوان گیاهان گل دار، از دو لایه تشکیل شده است.

همۀ یاخته هاي حاصل از میوز سلول  بافت خورش، در لقاح با گامت نر شرکت می کند.

فقط یک یاختۀ درون تخمک، منشا یاخته هاي لقاح دهندة درون کیسۀ رویانی هستند.

یکی از یاخته هاي دانۀ گردة رسیده، با تقسیم میتوز گامت هاي نر را تولید می کند.

2n

کدام جمله دربارة دستگاه تولیدمثل انسان درست است؟   . 62

اختلال در کار این دستگاه می تواند سبب مرگ فرد شود.

تخمدان ها در دماي  درجه بالاتر از دماي بیضه ها فعالیت می کنند.

ممکن نیست تولید هورمون هاي جنسی در داخل محوطۀ شکمی یک مرد صورت می گیرد.

ترشحات غدد موجود در کیسۀ بیضه سبب می شود محیط اسیدي مسیر اسپرم خنثی شود. 

3

کدام عبارت درست است؟ (با تغییر)  . 63

پایین بودن دماي کیسۀ بیضه فقط به منظور ذخیره سازي اسپرم می باشد. غدد وزیکول سمینال ، در کنار و پشت مثانه قرار دارند.

میتوکندري ، انرژي حرکت اسپرم و ورود آن به اپی دیدیم را تأمین می کند. FSHهورمون  ، ترشح هورمون تستوسترون را تحریک می کند.

عبارت درست را از بین عبارت هاي زیر انتخاب کنید.  . 64

میزراه در مردان، ادرار و مایع منی را به بیرون از بدن منتقل می کند.

ذخیرة فروکتوز درون یاختۀ اسپرم ها، بسیار زیاد است تا انرژي لازم براي فعالیت اسپرم ها را فراهم می کند.

هر کدام از لوله هاي اسپرم بر، پس از عبور از درون غدة وزیکول سمینال، در زیر مثانه، وارد غدة پروستات می شود.

18اسپرم ها پس از تولید به درون لولۀ اسپرم ساز منتقل می شوند و پس از حداقل  ساعت، توانایی تحرك می یابند.

A

B

C

D

در یک مرد سالم، در کدام قسمتِ شکل مقابل، می توان هم اسپرم هاي داراي حرکت و هم بدون حرکت یافت؟  . 65

A

B

C

D

در لوله هاي اسپرم ساز یاخته هاي .................. همانند .................. دیپلوئید هستند.  . 66

سرتولی - اسپرماتوسیت ثانویه  اسپرماتوگونی - اسپرماتوسیت اولیه  اسپرماتوسیت اولیه - اسپرم  اسپرماتید - اسپرم 

کدامیک از قطعات گامت نر محل اجتماع میتوکندري هایی است که انرژي لازم رابراي تحرك اسپرم فراهم می سازد؟  . 67

قطعه ي انتهایی دم قطعه ي میانی آکروموزوم سر

نقش اصلی وزیکول سمینال، .................. اسپرم ها است. (با تغییر)  . 68

خنثی کردنِ محیطِ تأمین انرژي ذخیره ي بلوغ

7
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جاهاي خالی عبارت زیر را چند مورد به نادرستی کامل می کند؟       . 69
در مردان هورمون  ..................... با تاثیر بر  ..................... باعث  ..................... می شود. 

الف)  - سلول هاي بینابینی- ترشح تستوسترون  

ب)   - سلول هاي سرتولی- تسهیل تمایز اسپرم ها 
ج) تستوسترون- سلول هاي بینابینی- تحریک رشد ماهیچه ها و استخوان ها 

د) هورمون آزادکننده- هیپوفیز- ترشح    و در نهایت تسهیل تمایز اسپرم ها 

ه) تستوسترون- هیپوتالاموس- تنظیم ترشح هورمون هاي   و 

LH

FSH

FSH

FSHLH

2431

در یک انسان به طور طبیعی، اسپرم ها پس از خروج از بیضه به ترتیب پس از تماس با ترشحات کدام غده یا غده ها در یک محیط قلیایی قرار  . 70
می گیرند؟ 

پروستات - پیازي میزراهی  پیاز میزراهی - وزیکول کمینال - پروستات 

وزیکول سمینال - پروستات - پیاز میزراهی  پروستات - وزیکول سمینال 

فیزیک

R
R4

3R1= Ω
R2

3
ԑ

 

در مدار رو به رو، توان مصرفی هر یک از مقاومت ها با هم برابر است. مقاومت معادل مدار چند اهم است؟   . 71
 

27
4

9
2

189

Ω2

Ω4

Ω12

6
=r

Ω

V
V8=ε در مدار روبه رو ولت سنج ایده آل، چند ولت را نشان می دهد؟  . 72

صفر 

87٫3

4

یک دسته الکترون در فضایی که میدان هاي الکتریکی و مغناطیسی وجود دارد، با سرعت  حرکت می کنند، اگر الکترون ها مسیر مستقیم حرکت خود  . 73

را حفظ کنند، وضعیت میدان هاي  و سرعت  کدام است؟

EB

V

E

B

V E B

V E

B V

v

B,Ev

Ω2 Ω3

Ω12Ω6 Ω36

ε
r = Ω2

در مدار زیر، اختلاف پتانسیل دو سر مقاومتی که بیشترین توان در آن تلف می شود،  ولت است.  چند ولت است؟  . 7412E

12

18

20

24

ولت سنجی آرمانی، اختلاف پتانسیل دو سر یک باتري را که به مداري وصل نیست،  ولت نشان می دهد. حال اگر یک مقاومت  اهمی را به دو سر  . 75

آن ببندیم، ولت سنج اختلاف پتانسیل دو سر باتري را  ولت نشان می دهد. مقاومت درونی باتري چند اهم است؟

128

9٫6

1234
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N S n s

یک آهنرباي میله اي مطابق شکل زیر، روي یک میز قرار دارد. یک عقربۀ مغناطیسی که آزادانه می تواند حول محور قائم بچرخد، به آرامی روي مسیر  . 76
دایره اي شکل به دور آهنربا یک دور می چرخد. در این مسیر عقربه چند درجه دوران می کند؟

180270

360720

روي یک لامپ عدد هاي  و  ثبت شده است. اگر این لامپ به اختلاف پتانسیل  وصل شود، با فرض ثابت ماندن مقاومت لامپ،  . 77

در مدت  ساعت چند کیلووات ساعت انرژي مصرف می کند؟

220V100W200V

11

10
121

10
11

1011

V

K

R

اگر در شکل مقابل با باز و بستن کلید  تغییري قابل ملاحظه در آن چه که ولت سنج نشان می دهد حاصل نشود، بدان معنی است که:  . 78

مقاومت درونی باتري در مقایسه با  ناچیز است.  ناچیز است.

در هر حالتی عدد ولت سنج تغییري نمی کند. مقاومت درونی باتري با  برابر است.

K

RR

R

V F
مطابق شکل، بار الکتریکی منفی، با سرعت  (درونسو) در حرکت است و نیروي وارد بر آن از طرف میدان مغناطیسی،  است. جهت میدان  . 79

مغناطیسی کدام است؟
v̄F ⃗ 

↑→↓←

L2
L1

k

ε, r

 

در مدار داده شده با وصل کلید  لامپ هاي  و  :  . 80

 کم نورتر و  پرنورتر

 پرنورتر و  پرنورتر

 پرنورتر و  کم نورتر

 کم نورتر و  کم نورتر

kL1L2

L1L2

L1L2

L1L2

L1L2

Ω

ε

4

12
1

0r

A

=

Ω

Ω
در شکل مقابل آمپرسنج،  را نشان می دهد. در این صورت نیروي محرکه مولد  چند ولت است؟  . 813Aε

1216

2024

8Ω 8Ω

R

ε

 

اگر در مدار مقابل توان هر سه مقاومت با هم برابر باشند  چند اهم است؟  . 82R

12

416

N N

SS

دو آهنرباي میله اي را مطابق شکل، زیر یک صفحه کاغذ افقی قرار داده و روي صفحه براده هاي آهن می پاشیم، خطوط میدان مغناطیسی به صورت  . 83
کدام یک از شکل هاي زیر در می آید؟
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می خواهیم اختلاف پتانسیل و شدت جریان مقاومت  را در یک مدار الکتریکی اندازه بگیریم در کدام شکل وسایل اندازه گیري، درست بسته شده   . 84
اند؟

A

V

R
V

A

R

A

V

R

A V
R

R

یک ذره ي کیهانی با بار مثبت از بالاي خط استوا به طور عمود به سمت کره ي زمین در حرکت است. در آن لحظه، نیرویی که از طرف میدان  . 85
مغناطیسی زمین بر آن وارد می شود به کدام جهت است؟

جنوب شمال غرب شرق

شیمی

، به ترتیب برابر  .  واکنش پلیمر شدن کامل یک مول اتیلن، به تقریب چند کیلوژول است؟ (انرژي پیوند هاي  و  86

(  و  کیلوژول بر مول است. 

ΔHC − H,C = CC − C

412,612348nC = C → [−C − C −H2 H2 H2 H2 ]n

+264+84−84−264

C C

O

H

H

H

H

H
C

C

C
C

C
O C

O

3

O
H

در ساختار مولکولی ترکیب روبه رو، کدام گروه هاي عاملی شرکت دارند؟  . 87

آلدهیدي- الکلی- استري کتونی- فنولی- کربوکسیلی

آلدهیدي- فنولی- کربوکسیلی کتونی- الکلی- استري

III
ی
آنتالپ

II

I

، برابر با .................. کیلوژول است و .................. محتواي با توجه به شکل روبهرو و معادله واکنشهاي زیر، میتوان دریافت که  واکنش   . 88

(سطح) انرژي .................. را نشان میدهد.

ΔH3

1)A + B → C,ΔH = −100kJ

2)C + B → D,ΔH = −50kJ

3)A + 2B → D,ΔH =?

C, I, −50

C + 2B, III, −50

D, III, −150

C +B, II, −150

با توجه به واکنش هاي زیر، با حل شدن  مول از  در  آب با دماي  و داراي سولفوریک اسید کافی، طبق معادلۀ:   . 89

، دماي نهایی آب، به تقریب به چند درجۀ سلسیوس می رسد؟ (فرض کنید که آنتالپی واکنش

  ( فقط صرف تغییر دماي آب شده است: 

0٫1BaO(s)200gC25∘

BaO(s) + S (aq) → BaS (g) + O(l)H2 O4 O4 H2

= 4٫2J ⋅ ⋅c OH2
g−1 K−1

BaS (s) → BaO(s) + S (g), ΔH = +213kJO4 O3

S (g) + O(l) → S (aq), ΔH = −78kJO3 H2 H2 O4

16193141

با توجه به واکنش هاي روبه رو:  . 90

 ) 

 ) 

) 

، چند کیلوژول است؟  واکنش: 

C(s) + 2 (g) → C (g),ΔH° = −680kJF2 F41

2C(s) + 2 (g) → (g),ΔH° = +52kJH2 C2H42

(g) + (g) → 2HF(g),ΔH° = −537kJH2 F23

ΔH°(g) + 6 (g) → 2C (g) + 4HF(g)C2H4 F2 F4

−2566−2684−2856−2486
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در چه تعداد از موارد زیر بین ساختار و نام یا توضیح نوشته شده هم خوانی وجود ندارد؟   . 91

الف) 
  

- هپتانون 

 O   ب) 

پ) 

   
O

 

O  ت) 

O H
 

H − − − − − − − − HC
|

H

|
H

C
|

H

|
H

C
|

H

|
H

C
|

H

|
H

C
||
O

C
|

H

|
H

C
|

H

|
H

2

ترکیب آلی موجود در رازیانھ :

ترکیب آلی در زردچوبھ :

بنزوییک اسید :

1234

با توجه به واکنش هاي زیر:  . 92

  واکنش:  ، برابر چند کیلوژول است؟

4N (g) + 3 (g) → 2 (g) + 6 O(l) ، ΔH = −1531kJH3 O2 N2 H2

O(g) + (g) → (g) + O(l) ، ΔH = −367٫4kJN2 H2 N2 H2

(g) + (g) → O(l) ، ΔH = −285٫9kJH2
1
2

O2 H2

ΔH2N (g) + 3 O(g) → 4 (g) + 3 O(l)H3 N2 N2 H2

−984٫2−992٫8−1010−1110

، چند کیلوژول است؟  با توجه به داده هاي جدول زیر،  واکنش:   . 93
نوع پیوند 

آنتالپی 

 

ΔHCO(g) + 2 (g) → C OH(g)H2 H3

C ≡ OH − HC − HC − OO − H

(kJ

⋅ mo )l−1

1075436414351464

−210−180−110−80

عامل کتونی در ترکیبات آلی کدام است؟  . 94

− −C
||
O

− − HC
||
O

− − OHC
||
O

−OH

A

B
با توجه به شکل داده شده اگر بخواهیم تغییر انرژي محتویات بالون را بررسی کنیم  و  به ترتیب کدامند؟  . 95

مرز - انتقال انرژي از محیط به سامانه محیط - انتقال انرژي از سامانه به محیط

مرز - انتقال انرژي از سامانه به محیط محیط - انتقال انرژي از محیط به سامانه

AB

O
CH

O

C
O

CH 3

O

O
C

CH 3

CH2 CH 3O

گروه هاي عاملی موجود در ساختار مولکول زیر کدام اند؟  . 96

کربونیل - آلکنی - کربوکسیل - استري - اتري

هیدروکسیل - اتري - کربوکسیل - آلکنی - آلدهیدي

کربوکسیل - استري - آلدهیدي - اتري - کربونیل

اتري - کربونیل - آلدهیدي - استري - هیدروکسیل
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با توجه به داده هاي جدول زیر   واکنش  برحسب   کدام است؟   . 97ΔH+ 3 → 2NN2 H2 H3kcal

N ≡ N

225
H − H

104
N − H

93
پیوند

(kcal ⋅ mo )l−1 انرژی پیوندی

2110٫5−10٫5−21

در واکنش تجزیۀ   به ازاي تولید   گاز نیتروژن،   گرما آزاد شده است. اگر در این واکنش   گاز کربن  . 98
دي اکسید تولید شود، چند کیلوژول گرما آزاد می شود؟ 

C3H5N3O93mol2860kJ4mol

4 (l) → 12C (g) + 10 O(g) + 6 (g) + (g)C3H5N3O9 O2 H2 N2 O2

1072٫51906٫621453813٫33

H

O

O

O
2 1

4
3 OH

 

در ساختار هیدروکربن زیر عامل آلدهیدي کدام است؟ فرمول مولکولی این ترکیب چیست؟  . 99

 - شمارة 

 - شمارة 

 - شمارة 

 - شمارة 

1C10 H10O4

2C11 H12O4

3C10 H10O4

1C9H10O4

اگر تغییر آنتالپی واکنش (آ) برابر   باشد تغییر آنتالپی مربوط به واکنش (ب) کدام گزینه می تواند باشد؟   . 100

 (آ

 (ب

−2220kJ

(g) + 5 (g) → 3C (g) + 4 O(l)C3H8 O2 O2 H2

(g) + (g) → C (g) + 2 O(g)
1
2

C3H8
5
2

O2
3
2

O2 H2

−1028kJ−1110kJ−1154kJ−1192kJ
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